



DECIZIE nr. 1/34  
din 16 februarie 2018

Cu privire la modificarea Deciziei  
Consiliului raional nr. 1/5 din 31 martie 2015

În temeiul prevederilor articolelor 43, 46 ale Legii nr. 436 – XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 317 din 18 iulie 2003, privind actele normative ale Guvernului și altor autorități ale administrației publice centrale și locale, cu modificările și completările ulterioare, examinând nota informativă, avînd în vedere avizele comisiilor consultative de specialitate, Consiliul raional DECIDE:

1. Se aprobă modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 1/5 din 31 martie 2015 „Cu privire la aprobarea Programului de transport rutier raional Strășeni și instituirea Comisiei privind organizarea transportului rutier de persoane prin servicii regulate”, după cum urmează:

- Anexa nr.2 „COMPONENTA NOMINALĂ a Comisiei privind organizarea transportului rutier de persoane prin servicii regulate” se substituie cu un nou conținut (se anexează).

Președinte al ședinței

Contrasemnat:  
Secretar al Consiliului raional



Eugeniu ZOSIM

Nina RUSU

Modificată  
prin Decizia Consiliului raional Strășeni  
nr. 1/34 din 16 februarie 2018



Anexa nr.2  
la Decizia Consiliului raional Strășeni  
nr. 1/5 din 31 martie 2015

### COMPONENȚA NOMINALĂ

a Comisiei privind organizarea transportului rutier de persoane prin servicii regulate.

POPA Mihail	- președinte al raionului, președinte al Comisiei
BUDU Nicolae	- vicepreședinte al raionului, vicepreședinte al Comisiei
ISPAS Tatiana	- specialist principal Serviciul juridic, secretar al Comisiei

#### Membri Comisiei

SÎRBU Nicolae	- șef al Direcției economie, construcții și politici investiționale
HEDEA Rodion	- șef al Serviciului transport și gospodăria drumurilor pe lângă Aparatul președintelui raionului
CROITOR Vladimir	- director al S.A. „Drumuri Strășeni”
NEDELCEVA Ludmila	- șef al filialei Strășeni a ÎS „Gările și Stațiile Auto”
MATROSOV Serghei	- inspector superior auto de stat al Secției supravegherea transportului și accidentelor rutiere a Inspectoratului de Poliție Strășeni.

Reprezentantul Direcției deservire fiscală Strășeni